

大家好，今天小编来为大家解答比特币的价格与分析图文这个问题，比特币的价格与分析图文并茂很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？](#)
2. [请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？](#)
3. [近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？](#)
4. [今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？](#)

如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？

钱留给你们赚，赶紧上

北京时间8月8日，比特币连续四天创新高，国内比特币价格突破23000元。

据国内比特币交易平台火币网数据显示，比特币价格突破23000元整数关卡，再创历史新高。盘中最高触及23118元，日内涨近4%。

据券商中国报道，在2010年的时候，比特币只要0.003美元一个。也就是说2010年，1万元人民币买入比特币，那么现在将拥有100亿元，七年之间，比特币价格翻了约100万倍。

国际投行高盛的技术策略主管舍巴贾法里(ShebaJafari)近期在一份写给《商业内幕》(BusinessInsider)的报告中透露，她预计比特币的价格将扩大到3915美元，并在年内达到接近4000美元的区域。

美国证券研究公司Fundstrat的汤姆李(TomLee)在报告中更是预测到2022年，比特币的价格将飙升至55000美元。

请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？

钱肯定不是风刮过来的。

币圈一直有美国资本主义收割论的观点，个人认为不一定是国家行为，只是资本家利用资本优势进行的收割。

现在币价这么高？那钱怎么来的？

比特币没有实物，本质只是通过显卡运行计算出来的一串代码。因为有比特币信徒信仰比特币，坚信比特币的价值，才有了比特币价格的上升。就像黄金，本身只是贵金属，因大家都信任他，视他为一般等价物，加上政府的背书。黄金才有了价值。

简单聊下今年币价上涨的原因

1、比特币挖矿难度上升

比特币挖矿有个难度曲线，到2020年的4月份，挖矿难度会增加，单位时间挖出的矿越来越少。供求紧张。

2、全球疫情的爆发和对未来经济发展的不确定性。

很多小国家因为各种原因导致本国货币超发，价值超跌。而这个时候比特币的总量恒定，稀缺性就成了救命稻草，很多资金买入比特币避险，推动价格升高。

疫情的影响。疫情加重了世界经济的不确定性。而类同黄金的避险一样。买入比特币的避险资金越来越多。而且由于比特币的匿名性。是洗钱和逃税的绝佳工具吧。

3、马斯克的背书。

马克思改变了世界思想，马斯克改变了世界财富格局。

马斯克宣布要买入15e美元的比特币，后续不排除特斯拉支持比特币支付。这是一剂催化剂。同时也有很多其他美国大公司买入。

4、资本大鳄的异动。

最有名的美国灰度，前期一直在大量囤积低位的比特币，现在更是继续推动币价。各种散户闻风入场。

5、美元的大量超发。

美元对标的泰达币usdt，1usdt等于1美元。tether公司将发行的泰达币（稳定币）将数字货币（比特币）跟美元直接挂钩。一定程度上仍然确定美元的霸主地位。美元超发，泰达币超发。

6、大量散户的涌入。

以上种种原因推动比特币价格不断上涨。现在已经涨到非理性的程度。如果这个涨幅是放在5—10年，比特币可能还会持续的久点。不然我怕是泡沫。

至于矿工提现真正能提到多少？

挖矿的成本：矿机的费用+电费+运营成本+场地的费用

ps：矿场主想大量出币的话，会有一定的折价

欢迎大家指正

具体可以看我头条写的比特币文章，那个稍微详细点。

近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？

说起比特币，我们先看看它的发展，比特币（BitCoin）是一种P2P形式的数字货币，最初由中本聪在2009年提出概念、设计思路、完成开源软件的发布，并建构了相应的P2P网络，其点对点的传输意味着它是一个去中心化的支付系统。比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现大多数国家的货币，可以用来购买虚拟物品，也可以购买现实物品。2010年，1枚比特币价值0.25美分。2014年2月26日，乔·曼钦（JoeManchin）要求美国联邦政府全面封杀比特币。2017年1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费，2017年底，比特币价格突破2万美元。2018年11月21日，比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2014年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

说白了比特币是一个没有与任何物品或信用挂钩的算法，它的价值大部分都是人炒出来的，现在国家发行货币是国家信用与税收做背景，所以不会出现太大的波动，比特币就不一样，它会存在暴涨暴跌，这个应该是资本控制的，普通人当听到很多利好消息时可能价值已经到顶了，所以我们不要当接盘侠。

现在是比特币价值，虽然会跌，但是不会归零，因为它是有限的，而且已经被很多人认可，这个就是它的价值，我感觉如果虚拟货币有实物做背书，可能会走的很远，毕竟现在是互联网时代。

现在中国出现大量所谓的虚拟币，大家当听到消息后请不要购买。来自老司机的建议

今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？

目前价格太高，庄家筹码不多，要在低价吸筹，然后再拉高，这个拉高不是相对于我们平常理解的拉高，以不是看惯了比特币大起大落的老高，因为目前比特币的盘子有一定的量池塘够大了可以让一些超级机构活动身骨了。是一种前无古人的拉高。然后出货割韭菜。在借货猛砸，恨不得把地板砸出个窟窿的猛砸，在割一波韭菜。因为没有监管，交易所和专家可以明目张胆的一起割韭菜而不受法律制裁。这个市场简直就是为了割韭菜而生的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！